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Hvad er dit speciale?
Spørgsmålstype:  Tekst

Anæstesiologi 32 17.1%

Gynækologi og obstetrik 17 9.1%

Ortopædisk kirurgi 16 8.6%

Psykiatri 15 8.0%

Intern medicin: kardiologi 10 5.3%

Pædiatri 9 4.8%

Kirurgi / Kirurgisk gastroenterologi 8 4.3%

Diagnostisk radiologi 7 3.7%

Intern medicin: endokrinologi 6 3.2%

Almen medicin 5 2.7%

Andre specialer 62 33.2%

Svar i alt 187 100.0%
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3. Hvordan fungerer samarbejdet med det kommunale system? 
Spørgsmålstype:  Vælg én

Meget godt 2 3.3%

Godt 24 39.3%

Hverken godt eller dårligt 26 42.6%

Dårligt 8 13.1%

Meget dårligt 1 1.6%

Svar i alt 61 100.0%
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3.1 Hvad er årsagen til at samarbejdet med det kommunale system 
fungerer godt?

Spørgsmålstype:  Vælg flere

De relevante personer er nemme at få kontakt med 7 26.9%

Jeg kan stole på, at de aftaler vi laver, bliver overholdt 15 57.7%

Jeg har en god personlig relation til samarbejdsparterne 2 7.7%

Andet: 8 30.8%

Svar i alt 32
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3.2 Hvad er årsagen til at samarbejdet med det kommunale system ikke 
fungerer godt?

Spørgsmålstype:  Vælg flere

Jeg kan aldrig få fat i de relevante personer 6 66.7%

Aftaler bliver ikke altid overholdt 7 77.8%

Lang ventetid eller sagsbehandlingstid 8 88.9%

Andet: 2 22.2%

Svar i alt 23
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4. Jeg oplever, at kvaliteten i de kommunale sundhedstilbud, jeg henviser 
til, er god'

Spørgsmålstype:  Vælg én

Meget enig 1 1.0%

Enig 29 28.7%

Hverken enig eller uenig 54 53.5%

Uenig 15 14.9%

Meget uenig 2 2.0%

Svar i alt 101 100.0%
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5. Jeg oplever, at der er forskel på de kommunale sundhedstilbud i de 
forskellige kommuner

Spørgsmålstype:  Vælg én

Meget enig 40 39.6%

Enig 34 33.7%

Hverken enig eller uenig 26 25.7%

Uenig 1 1.0%

Meget uenig 0 0.0%

Svar i alt 101 100.0%
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6. Jeg oplever, at der er kommuner, der ikke har de tilbud, som mine 
patienter har brug for

Spørgsmålstype:  Vælg én

Meget enig 29 28.7%

Enig 43 42.6%

Hverken enig eller uenig 25 24.8%

Uenig 4 4.0%

Meget uenig 0 0.0%

Svar i alt 101 100.0%
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7. Jeg oplever, at der er indlæggelser/genindlæggelser, der kunne have være 
undgået, hvis det kommunale tilbud havde været bedre

Spørgsmålstype:  Vælg én

Meget enig 16 15.8%

Enig 43 42.6%

Hverken enig eller uenig 35 34.7%

Uenig 4 4.0%

Meget uenig 3 3.0%

Svar i alt 101 100.0%
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8. Mener du, at de kommunale sundhedstilbud burde underlægges centralt 
fastsatte kliniske retningslinjer?

Spørgsmålstype:  Vælg én

Ja 53 52.5%

Nej 17 16.8%

Ved ikke 31 30.7%

Svar i alt 101 100.0%
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